

ડો. ફેન્ક રાનેલી
શાળાના અધિક્ષક

ઓક્ટોબર 28, 2021

Google અનુવાદમાં અનુવાદિત

પ્રિય પિસ્કેટવે પરિવારો:

આ અઠવાડિયે પિસ્કેટવેમાં બીજી હવામાન કટોકટી લાવવાની સાથે, અને અમે શિયાળા માટે તૈયાર થઈએ છીએ, અમે તમને જાણ કરવા માંગીએ છીએ કે અમે તમને ચેતવણી આપવા માટે ઘણી રીતે અમારા પરિવારો સુધી પહોંચીએ છીએ. વિલંબિત શરૂઆત અને શાળાઓ બંધ. ફોન અને ઈમેલ ચેતવણીઓ ઉપરાંત, અમે ડિસ્ટ્રિક્ટ વેબસાઇટ પર અને મીડિયામાં પોસ્ટ કરીએ છીએ અને ફેસબુક અને ટ્વિટર પર સોશિયલ મીડિયા સંદેશાઓ મોકલીએ છીએ.

સ્કૂલ મેસેન્જરસ્કૂલ મેસેન્જર

કારણ કે અમે દ્વારા ફોન અને ઈમેલ દ્વારા તમામ માતા-પિતાનો સંપર્ક કરીએ છીએ, કૃપા કરીને અમને જણાવો કે જો તમે સંદેશા પ્રાપ્ત કરી રહ્યાં નથી, અથવા તેમને સાચા ફોન નંબર પર પ્રાપ્ત કરી રહ્યાં નથી. સ્કૂલ મેસેન્જર જિનેસિસમાં મળેલી સંપર્ક માહિતીનો ઉપયોગ કરે છે. તમે તમારું સ્કૂલ મેસેન્જર એકાઉન્ટ ચેક કરી શકો છો [આ નિર્દેશોને અનુસરીને](#). જો તમને તમારા એકાઉન્ટમાં કોઈ પ્રશ્નો અથવા સમસ્યાઓ હોય, તો અમે તમને પર ઈમેલ દ્વારા અમારો સંપર્ક કરવા પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ schoolalerts@pway.com.

મહત્વની આગામી તારીખો

ચૂંટણીનો દિવસ આ મંગળવાર, નવેમ્બર 2 છે અને વિદ્યાર્થીઓ શાળામાંથી રજા પર છે. અમે અમારા PHS વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન આપીએ છીએ જેઓ અઢાર વર્ષના થઈ ગયા છે અને તેમની પ્રથમ ચૂંટણીમાં મતદાન કરશે! આવતા અઠવાડિયે ગુરુવાર, નવેમ્બર 4 અને શુક્રવાર, નવેમ્બર 5 ના રોજ વધારાના દિવસોની રજા લાવે છે, કારણ કે અમે વાર્ષિક NJEA સંમેલન માટે વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો માટે શાળાઓ બંધ કરીએ છીએ. એક અઠવાડિયા પછી, શુક્રવાર, નવેમ્બર 12 ના રોજ સમાપ્ત થતા પ્રથમ માર્કિંગ સમયગાળા સાથે, કૃપા કરીને તમારા વિદ્યાર્થીઓને આ સમયનો ઉપયોગ તેમના શાળાના તમામ કાર્ય પર ધ્યાન આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કરો અને 2021-2022 શાળા વર્ષ તેમના ઉચ્ચતમ સંભવિત ગ્રેડ સાથે શરૂ કરો.

કોવિડ અપડેટ્સ

દરરોજ સવારે વિદ્યાર્થીઓને કોવિડના લક્ષણો માટે સ્ક્રીનીંગ કરવા માટે અમારા પરિવારો તરફથી જીલ્લા-વ્યાપી સહકારની અમે પ્રશંસા કરીએ છીએ. આ વર્ષે અત્યાર સુધી, અમે અમારી શાળાઓમાં આ વાયરસના ફેલાવાને રોકવામાં સફળ રહ્યા છીએ, અને આખું વર્ષ દરેકને સુરક્ષિત રાખવા માટે પરિવારો અને સ્ટાફ તરફથી સતત સહકારની આશા રાખીએ છીએ. યાદ રાખો [2021-2022 લર્નિંગ ઇન્ફર્મેશનજોવાનું](#) સહિતની તમામ વર્તમાન માહિતી માટે અમારી ડિસ્ટ્રિક્ટ વેબસાઇટનો વિભાગ [મુસાફરી પછી અલગ રાખવા](#).

નવેમ્બરના મધ્યમાં પેરેટ કોન્ફરન્સ માટે આ અઠવાડિયાની શરૂઆતમાં માહિતી ધરે ગઈ. માતાપિતા વ્યક્તિગત અથવા વર્ચ્યુઅલ કોન્ફરન્સ પસંદ કરી શકે છે. અમારા શિક્ષકો તેમના વિદ્યાર્થીઓના માતા-પિતાને મળવા અને બધા માટે ઉત્પાદક વર્ષ તરફ સાથે મળીને કામ કરવા આતુર છે.

ખૂબ જ નિષ્ઠાપૂર્વક,



ડો. ફેન્ક રાનેલી
અધિક્ષક શાળાઓ